
 Procès-verbal du Conseil d'Ecole n°1 
 

Le Conseil d'Ecole s'est réuni le jeudi 14 octobre à 18h30 

Membres présents : 

Mairie : Mme Cochet 

Enseignant(e)s : Mmes Artaux-Deloche, Renaux, Moggi, Eynard, Parendel, Rotat, De Magalhaes, Perrel 

et Liu 

Directrice : Mme Tona 

Parents délégués : Mme Glathoud, Mme Rozier, Mme Vandevoorde, Mme Hinsinger, M.Devis, Mme 

Turco, Mme Peuzzo, Mme Despeignes, Mme Durfort-Chevrot, Mme Bilesimo-Buffard, Mme Puget et 

Mme Coppens 

DDEN : Michel Meyran 

 

Membres absents ou excusés :  

Mairie : M. Braissand et M. Derippe 

Enseignants : Mme Jaegle, M. Algive 

Parents délégués : Mme Cousin-Porcher 

IEN : Mme Lucas  
 

Madame Véronique Perrel sera la secrétaire de séance.  
 

Le conseil d’école débute par un tour de table pour se présenter. 
 

1. Bilan de rentrée, effectifs 

A la rentrée de septembre 2021, 213 élèves étaient inscrits. Deux élèves ont ensuite été inscrits à la 

mi-septembre. Après les vacances de la Toussaint, une nouvelle élève de CM1 fera sa rentrée à l’école. 

Ainsi, 216 élèves seront inscrits à l’Albanaise. A titre de comparaison, l’an dernier, en septembre, il y  

avait 223  élèves. 
 
 

 23 élèves de PS/MS dans la classe d’Alexandra ARTAUX-DELOCHE (13 PS et 10 MS).  

 23 élèves de PS/MS dans la classe de  Nadège RENAUX (14 PS et 9 MS). 

 24 élèves dans la classe de GS  de Stéphanie JAEGLE 

 21 élèves de CP dans la classe de Cécile MOGGI (dont une inclusion ULIS) 

 21 élèves de CP/CE1 de Marie-Françoise EYNARD (6 CP et 15 CE1). 

 23 élèves de CE2 dans la classe de Karen PARENDEL avec 11 CE1 et 10 CE2 (dont 3 inclusions 

ULIS) 

 23 élèves de CE2 dans la classe d’Emilie ROTAT  

 27 élèves de CM1 dans la classe de Fanny TONA (dont 3 inclusions). Etant directrice de l’école, 

je suis déchargée de classe deux jours par semaine. Ainsi, c’est Andréa DE MAGALHAES qui 

assure la classe les jeudis et vendredis.  

 29 élèves de CM1/CM2 dans la classe de Véronique PERREL (5 CM1 + 21 CM2), complétée les 

jeudis et vendredis par Sarah Liu (dont  3 inclusions en ULIS). 

 10 élèves en classe ULIS école avec David ALGIVE 
 

A ce jour, il y a donc 215 élèves au total, répartis sur 10 classes (dont la classe ULIS école). 

En moyenne, par classe, sans compter la classe ULIS école, il y a 23.9 enfants par classe. 
 

o Pour les classes de maternelle, il y a 3 ATSEM : Sylvie Guabello, Pascale Grillet qui s’occupe 

aussi de la gestion du périscolaire tous les matins jusqu’à 9h30 et Marion Vittoz qui travaille 

dans l’école tous les matins de 8h15 à 11h.  

o Mireille Legris, Cécile Lagrange et Patricia Cappelaro sont des AESH et accompagnent des 

enfants en classe. Marie-Laure Clerc est l’AESH collective de la classe ULIS. 



o Nathalie Thevenin prend en charge des groupes d’élèves à la bibliothèque, par demi-classe, les 

jeudis et vendredis matins (pour les classes d’élémentaire). Les classes de maternelle se 

rendent quant à elles à la bibliothèque de l’école avec les enseignantes et les ATSEM. 

 

2. Protocole sanitaire de rentrée COVID 19. 

Un protocole sanitaire est mis en place avec 4 niveaux de protection selon le niveau de circulation du 

virus. La rentrée au mois de septembre s’est faite au niveau 2 du protocole. Depuis le lundi 11 octobre, 

les écoles de Savoie sont passées en niveau 1 induisant quelques allègements. 
 

Pour rappel, voici les règles  essentielles de ce protocole sanitaire : 

- Appliquer les gestes barrières 

*port du masque obligatoire à l’intérieur pour tous les personnels. Depuis le passage au niveau 1 le 

lundi 11 octobre, il n’y plus d’obligation du port du masque pour les élèves en intérieur. 

 

*lavage des mains : à l’arrivée à l’école, avant et après chaque repas, avant et après les récréations, 

après être allé aux toilettes et le soir à l’arrivée au domicile. 

 
*plus d’obligation de la limitation du brassage entre groupes d’élèves. Seuls les regroupements 

importants sont interdits. Ainsi, depuis le 11 octobre, les décloisonnements et les récréations 

communes ont repris 2 classes par 2 classes. Ainsi, 4 groupes de classes sont formés au sein de 

l’école : 

- les classes de maternelles ne forment qu’un groupe et peuvent partager les temps de récréation et 

mettre en place des décloisonnements sur le temps de sieste par exemple. 

- les classes de CP et CP/CE1 fonctionnent de nouveau ensemble, pareil pour les classes de CE1/CE2 et 

CE2 ainsi pour les classes de CM1 et CM1/CM2. 

Depuis la rentrée de septembre, les inclusions des élèves ULIS fonctionnent normalement. 
 

*aération des locaux : 15 minutes le matin avant l’arrivée des élèves, pendant la récréation, au moment 

du déjeuner, pendant le nettoyage des locaux et au moins 5 minutes toutes les heures. 
 
*désinfection des surfaces fréquemment touchées une fois par jour et des tables du réfectoire après 

chaque service.  
 

- Stopper les chaînes de contamination 

La classe est fermée dès le 1er cas pendant 7 jours et les apprentissages se poursuivent à distance. 

Un élève cas-contact doit aussi rester isolé 7 jours, avant de se faire tester pour revenir à l’école. 

 

Les parents sont informés clairement des conditions de fonctionnement de l’école dans le cadre du 

protocole sanitaire. Ils sont tenus de respecter les gestes barrières en entrant dans l’école : port du 

masque et désinfection des mains. 

 

Un parent délégué demande si les autotests et une attestation sur l’honneur sont valables pour un 

retour en classe : information à vérifier. 

Un parent délégué demande si le masque pour les adultes est toujours obligatoire aux abords de 

l’école. Mme Cochet répond que le masque est obligatoire lors des regroupements importants. 

 

3. Bilan des élections des représentants des parents d’élèves 

Elles ont eu lieu le vendredi 8 octobre 2021. Le bureau de vote, situé dans la bibliothèque, était 

ouvert de 8h à 12h et le vote par correspondance était autorisé. 



Merci à Marie Rozier et Vincent Devis pour l’aide lors du dépouillement. 

Il y avait une seule liste de 13 parents d'élèves non constitués en association.  

Il y a eu 111 votants sur  329 inscrits : 99 suffrages exprimés et 12 bulletins blancs ou nuls. 

Le taux de participation est alors de 33.74 %. 

Les sièges sont pourvus : 10 titulaires et 3 suppléants. 

A titre de comparaison, l’an dernier, le taux de participation était de 31.17 %. 

 

4. Vote du règlement intérieur 

Relecture des éléments modifiés/importants dans le règlement intérieur.  

Vote à main levée : vote du règlement intérieur à l’unanimité. 
 

La charte de la laïcité sera annexée à ce règlement intérieur. Ces documents seront mis en ligne sur le 

blog et une copie papier sera transmise aux familles qui en feront la demande. 

 

5. La sécurité à l’école – le PPMS 

 Comme chaque année scolaire, un exercice évacuation incendie doit être réalisé dans les 15 

jours qui suivent la rentrée. Il a été réalisé cette année le jeudi 9 septembre à 9h30. Rien à 

signaler : toutes les classes ont évacué rapidement et dans le calme, afin de rejoindre les 

différents lieux de rassemblement dans les cours de récréation. Des problèmes mécaniques de 

portes coupe-feu persistent et ont été de nouveau signalés à la mairie. Ce sont deux portes 

coupe-feu qui ne se ferment pas totalement, à cause du groom qui ne se déclenche pas 

correctement. Les services techniques doivent alors intervenir. 
 

Deux autres exercices d’évacuation incendie (sans que les enseignants ni les élèves ne soient 

prévenus) seront programmés au cours de l’année dont l’un pendant le temps de sieste, durant 

le temps périscolaire.  

 

 Le PPMS, plan particulier de mise en sûreté, est toujours d’actualité. 2 exercices seront aussi 

réalisés. Il s’agit de s’entraîner à réaliser des exercices d’évacuation ou de confinement 

d’école, sans que ce soit anxiogène, dans le cadre d’un accident chimique, d’une catastrophe 

naturelle (séisme) ou alors d’une intrusion au sein de l’école. 

Le premier exercice lié à ce PPMS aura lieu le jeudi 21 octobre dans le cadre d’une évacuation 

d’école en cas d’intrusion au sein de l’école. Pour déclencher l’alerte, nous utilisons des balises 

mobiles situées dans les classes pour prévenir les autres classes d’un danger et pour rentrer en 

communication directement avec la police municipale. Le but dans cet exercice est d’apprendre 

à évacuer l’école le plus rapidement possible et dans le calme pour rejoindre un lieu de mise en 

sûreté (parking Notre Dame). 

 

6. Présentation et financement des projets et sorties de chaque classe 

 

DIFFERENTS TYPES DE FINANCEMENT POUR LES PROJETS ET LES SORTIES DE CHAQUE 

CLASSE 

 MAIRIE : Le budget investissement n’est pas encore complètement défini pour cette année 

2021. En effet, comme nous en avions parlé l’an dernier, notre école bénéficiera du plan de 

relance numérique de l’Education Nationale pour s’équiper informatiquement : 8 tablettes avec 

clavier et casque, un meuble de stockage avec des bornes WIFI, des visualiseurs pour les 

classes d’élémentaire et un ordinateur portable pour le bureau de direction…  

Les devis de ces équipements informatiques ne sont pas encore connus. Selon le prix à payer par la 

commune (sans compter les subventions de l’Etat), nous pourrons ou pas commander du mobilier… 

Nous referons donc le point quand nous en saurons davantage. 

 



Lors du dernier conseil d’école au mois de juin, nous avions discuté ensemble  de la nouvelle gestion du 

budget fonctionnement des écoles par la commune d’Entrelacs avec une approche plus prévisionnelle.  

Ainsi, au lieu de nous allouer une enveloppe budgétaire que nous gérions selon nos souhaits, désormais 

la mairie d’Entrelacs attribue un budget global aux écoles d’Entrelacs que nous nous partageons, sans 

suivre les dépenses des uns et des autres… Appréhender un tel budget est très compliqué… 

Nous n’avons pas encore assez de recul mais nos inquiétudes du mois de juin se confirment. Début 

octobre, par exemple, sur les 33 085€ octroyés aux écoles d’Entrelacs dans le cadre des budgets 

« fonctionnement », il ne restait que 130 euros… 

Les achats de manuels des écoles (dont la nôtre : nous avons en effet cette année renouvelé nos 

manuels de lecture CP et les manuels de français CE1/CE2) ont été déduits de cette ligne du budget. 

Ainsi l’impact est considérable et réduit logiquement notre part de budget pour les achats ordinaires 

des classes… Il aurait été peut-être préférable de distinguer les deux afin de ne pas se retrouver au 

mois d’octobre avec tout le budget alloué dépensé. 

 

Concernant les sorties/projets, nous avons déjà envoyé une demande de financement pour un cycle 

kayak pour les classes de CE1/CE2 et CE2. Nous n’avons pas encore eu de retour. 

Très prochainement, nous enverrons aussi un devis concernant un projet de danses médiévales pour 

les 10 classes de l’école et comme chaque année, nous aurons un projet musique pour les CE1 ainsi que 

le financement partiel du transport de ski de fond pour les CM… 

Tous ces projets ne seront pas forcément financés entièrement par la mairie…Ainsi, nous avons des 

difficultés à anticiper les financements de nos futurs projets… Les années précédentes, pour rappel, 

nous utilisions notre budget fonctionnement, pour financer le transport partiel du ski de fond (à 

hauteur de 800 euros) et le cycle musique à 700€. 

 

Un parent délégué, ayant assisté au conseil d’école au mois de juin, a posé la question en demandant si 

nous avions des difficultés à travailler selon ce nouveau système de gestion financière…et notre 

réponse est oui. Ce nouveau fonctionnement nous questionne… 

 

Lors de ce conseil d’école, nous avons eu une longue discussion concernant les difficultés rencontrées 

avec la mise en place de ce budget prévisionnel. M. Ludovic Bussard précise que nous reparlerons de 

ce fonctionnement ultérieurement avec des données plus précises et que des réajustements pourront 

avoir lieu si besoin. Il rappelle aussi que le montant du budget alloué aux écoles n’est pas réduit, qu’il 

est réparti différemment permettant ainsi d’avoir notamment une enveloppe budgétaire pour le 

financement de projets ou sorties. 
 

 Nous tenons aussi à remercier l’APE qui nous aide essentiellement à financer l’ensemble des 

sorties et des projets des différentes classes. L’an dernier, nous avions 30 euros par enfant 

pour les sorties, 5 euros par enfant pour le renouvellement des bibliothèques des classes. De 

plus,  l’APE participe au financement du cycle de ski de fond pour les élèves de CM : 50 % du 

montant du transport dans la limite de 700 euros. 

Pour cette nouvelle année scolaire, nous ne connaissons pas encore les budgets puisque l’AG de 

l’APE est fixée demain soir, vendredi 15 octobre. Lors de chaque réunion de classe, durant le 

mois de septembre, un membre de l’APE est intervenu pour présenter l’APE et rechercher de 

nouveaux bénévoles… 

 

 La coopérative scolaire complète les financements de la mairie et de l’APE. 

 

 

 

 



PROJETS COMMUNS A TOUTES LES CLASSES 

 

 Depuis le début du mois d’octobre, les classes d’élémentaire bénéficient d’une assistante de 

langue, Cynthia, qui est originaire du Kenya en Afrique. Elle intervient ¾ heure par semaine 

dans chaque classe d’élémentaire, le jeudi. Ce dispositif est pris en charge par les services de 

l’Education Nationale. 
 

 Toutes les classes élémentaires ont participé, comme les années précédentes, à l’opération 

« un dessin de Noël pour nos soldats ». Les dessins ont été envoyés au début du mois 

d’octobre pour qu’ils aient le temps d’être acheminés dans les différents camps français à 

travers le monde. Des réponses des militaires sont désormais attendues impatiemment par les 

enfants 
 

 Thierry Franzon, éducateur sportif, intervient de nouveau cette année dans les écoles 

d’Entrelacs. Merci encore à la commune de renouveler ses interventions sportives auprès de 

nos élèves ! 
 

 Nous souhaitons aussi remercier le tennis club d’ALBENS qui nous permet une nouvelle fois de 

bénéficier des interventions de Mélanie Delpeyrat sur le temps scolaire : les classes de 

CP, CP/CE1, CE1/CE2 et CE2 bénéficient de 3 séances de découverte à l’école et les classes de 

CM1 et CM1/CM2 ont 6 séances au tennis club. Merci à eux pour ce cycle tennis ! 
 

 Les classes de l’école sont invitées à visionner des films d’animation dans le cadre du festival 

du cinéma et de la ruralité de la Biolle : le mardi 9 novembre ou le vendredi 12 novembre, 

selon les classes. Merci aux organisateurs de ce festival pour l’invitation ! 
 

 Cette année  (et nous n’avions pas pu le faire l’an dernier à cause des contraintes sanitaires) 

l’équipe enseignante organisera le Festival du Livre, semaine durant laquelle deux soirées 

seront ouvertes et consacrées à la vente de livres (documentaires, albums, romans, BD….).  

Grâce aux différents achats de livres par les parents, notre école aura une donation en livres 

pour étayer notre bibliothèque (école ou classes). 

Cette année, le Festival du Livre sera organisé la semaine du 29 novembre et les ventes auront lieu le 

mardi 30 novembre et le vendredi 3 décembre. Les familles recevront les flyers après les vacances de 

la Toussaint pour les informer de cet évènement. 
 

 Cette année, en lien avec l’éducation morale et civique, nous poursuivons le conseil des 

délégués, qui n’avait pas pu se réunir non plus l’an dernier à cause des contraintes sanitaires. 

Les délégués des classes de l’école sont réunis  1 fois par période pour évoquer ensemble des 

problèmes qui peuvent avoir lieu dans la cour de récréation, pour nous soumettre des idées de 

jeux ou d’organisation…. 

Le premier conseil des délégués se réunira le jeudi 21 octobre et  validera aussi le nouveau 

règlement intérieur adapté  aux enfants… 

 

 Sorties et projets pour les classes de PS/MS, PS/MS et GS 

- interventions de Sophie Saint, bibliothécaire de la bibliothèque d’Entrelacs : 1 fois par mois 

dans les classes pour raconter des histoires et prêter des livres à la classe. 

- Spectacle de Pierre Castellan « l’épouvantail d’Augustin » le jeudi 14 octobre à l’école, dans la 

salle plurivalente: financement par l’APE 

- Sortie au Chéran pour la classe de  GS du mardi 12 octobre : « Des racines et des pattes » 

(par le SMIAC/parc des Bauges dans le cadre du projet « Graines de rivières sauvages ») 

- Sorties de proximité et observation de la nature/ paysages pour les 3 classes de maternelle  

- Projet commun autour des contes traditionnels : 5 contes au cours de l’année, 1 par période = 

développement de la culture littéraire commune 



- Sortie neige et sortie de fin d’année : en cours de réflexion et selon le budget APE. 

 

 Sorties et projets pour les classes de CP et CP/CE1 

- EPS avec Thierry Franzon : cycle au boulodrome d’Albens en période 2(lundi matin) + cycle vélo 

en période 5 – cycle natation en mars à Aqualac 

- 2 spectacles : au Quai des Arts à Rumilly « 10h10 » le 1er février et « En sortant de l’école » au 

théâtre du Casino à Aix les Bains le 29 mars  

- Projet avec la bibliothécaire d’Albens  

- Interventions en classe de M. Hébrard de l’association Kronos. 

- Chorale : 1 fois par semaine 

- Chaque fin de période : sortie à la forêt de la Deysse 

- Projet d’une sortie neige, financement par l’APE 

- Classe de découverte en fin d’année, au mois de mai : 3 nuits en yourte – projet en cours de 

réflexion – financement : aide du conseil départemental + aide de la mairie ? + participation des 

parents  

 

 Sorties et projets pour les classes de CE1/CE2 et CE2 
Evènements en cours ou passés : 

Quoi ? Lieu/date Financement Contenu 

Vélo - Interventions 
de Thierry Franzon 

Période 1 
Les mardis après-
midi depuis le 7 
septembre 
jusqu’aux 
vacances 
(7 séances) 

Mairie  -Savoir pédaler : acquérir l’équilibre, passer les 
vitesses, etc. 
 

Dans le cadre du 
projet « Graines de 
rivières sauvages » :  
Sortie nature au  
Chéran (Albens 
faisant partie du 
bassin versant du 
Chéran) 
Avec  le SMIAC et 
parc naturel régional 
des Bauges  

Gruffy – V 08/10/21 AMM : x 
Transport : 
APE 

-2AMM : faune et flore du Chéran « Des racines 
et des pattes dans l’eau » 

Chorale   En commun avec les 2 classes 

 

Evènements prévus : 

Quoi ? Lieu/date Financement Contenu 

Cycle tennis 15/10-
22/10 et 
12/11 (à 
déplacer) 
dans la cour 
de l’école 

X Tennis 
club Albens 

Initiation au tennis 

Festival du cinéma 
rural de La Biolle 

12/11 
séance à 
9 h30 à la 
salle de 
l’Ebenèe 
de La 
Biolle 

 Coop ?  Aïlo : une odyssée en Laponie : documentaire animalier 
 

Spectacle « Dans 
les bois » Tartine 
Reverdy 

Quai des 
Arts 
Rumilly – 

APE   -Concert/chanson – Ils chantent l’urgence des grands 
défis d’aujourd’hui et le bonheur de respecter la forêt, les 
animaux et le vivant.  



26/11/21 – 
14h30 

-Proposition de pistes pédagogiques : apprentissage 
d’une chanson, création de pancartes de revendication 
sur le respect de la nature, des arbres, des animaux, de 
la terre, des gens, de la VIE ! Créer son propre slogan 
sur des pancartes  avec des messages positifs qui seront 
exposés au théâtre. 

Création d’une mini-
BD (comic-strip en 3 
cases) 

Mois de 
mars 

SMIAC/parc 
des Bauges 
dans le 
cadre du 
projet 
« Graine s 
de rivières 
sauvages » 

Intervention de 6 h d’une professeure d’arts plastiques 
ayant fait une école de BD sur Bruxelles pour la création 
d’une mini BD. Thème : les aventures d’un ou une 
héroïne qui vit le long du Chéran. Un jour, il/elle décide 
de suivre le cours de la rivière pour découvrir où elle va 
le/la mener. Mais c’est alors qu’il lui arrive quelque chose 
(action, irruption d’un autre personnage, d’un animal…) 
ou elle fait une découverte…. 
Travail en amont en classe sur la BD avec ses codes, 
son sens de lecture, bain de livres… 

Intervention de la 
bibliothécaire 
d’Albens 

A définir x -En partenariat avec le projet autour de la BD 
-D’autres projets à définir : bookface (jeu autour de la 
couverture de livres et de la photographie), lecture à voix 
haute. 

Kayak Printemps 
2022 

Mairie : en 
attente de 
validation 
du projet : 
où en est-
on ? 

6 séances de 2h30 (sur une demi-journée) : initiation et 
découverte d’une pratique nautique en pleine nature sur 
le lac du Bourget avec des moniteurs Brevets d’Etat 

Natation Janvier-
Mars 

 Test nautique pour pratiquer le kayak 

M. Hebrard   Moyen Age 

 

 Sorties et projets pour les classes de CM1/CM2 et CM2 

Reprise des décloisonnements depuis le lundi 11/10 : 

-mise en place d’un temps de chorale tous les lundis en début d’après-midi. 

-décloisonnement en histoire et géographie  
 

-EPS : en période 2 : cycle de gymnastique au gymnase d’Albens avec Thierry Franzon (5 séances)  

-EPS : cycle ski de fond en janvier et février au Revard. Le planning plus précis est en attente.  Nous 

aurons besoin, comme chaque année, de parents accompagnateurs agréés ou non. 
 

-Intervention de Sophie Saint, bibliothécaire de la bibliothèque d’Entrelacs pour mettre en place un 

quizz lecture. La séance découverte de la sélection de livres aura lieu mardi 19 octobre. Puis il y aura, 

avec elle, deux séances intermédiaires (le 8 février et le 29 mars) pour approfondir les thèmes de 

lecture, proposer aux élèves quelques charades ou énigmes pour se préparer au quizz et suivre 

l’avancement des lectures. Le mardi 10 mai, ce sera le jour du quizz. 
 

-la sortie du mardi 5 octobre à Bellecombe en Bauge a été annulée à cause de la météo et elle sera 

reportée au printemps : randonnée sur le thème de la force de l’eau, paysage, cycle de l'eau et 

érosion/ Jeu découverte d'une ancienne scierie hydraulique (402euros de transport, financé par 

l’APE).  

En lien avec cette sortie, les dates ne sont pas encore définies précisément: participation des élèves 

à un atelier photo 

= apporter aux enfants quelques principes de bases de la photographie, comme outil de création 

artistique, afin de dépasser le "simple" rôle documentaire dans lequel se cantonne trop souvent la 

photographie. 

Intervention d’un animateur en classe qui présente une série de photo sur lesquelles figure de l'eau et 

échange avec les enfants sur la technique mise en œuvre, le cadre... Puis avec les appareils photo de la 



classe et ceux apportés par les enfants, place à la pratique pour tenter des expériences visuelles. 
 

Ce travail est mis en place par le SMIAC/parc des Bauges dans le cadre du projet « Graines de 
rivières sauvages » 
 

- mardi 9 novembre après-midi : visionnage du film d’animation « Calamity, une enfance de Martha 

Jane Cannary » dans le cadre du Festival du cinéma et de la ruralité de la Biolle. Le coût du transport 

est de 73 € pour nos deux classes. 
 

-mardi 4 janvier à 14h30 : spectacle « Blanche Neige » : » au théâtre Casino à Aix les Bains. C’est une 

revisite du  Conte des Frères Grimm en le réactualisant dans notre monde moderne (336 euros pour 

les entrées et le prix du transport est à rajouter) 
Résumé : Emma est une adolescente d’aujourd’hui accro aux nouvelles technologies et quelque peu en conflit avec 
l’autorité. Lors d’un rêve, elle devient Blanche Neige. Elle est transposée dans un monde parallèle ou elle devient 
à la fois l’héroïne et la victime. 
 

-mardi 28 juin 2021 : visite de la maison d’Izieu, dans le cadre de notre travail sur la 2nde guerre 

mondiale. Nous visiterons avec un guide ce lieu de mémoire et nous participerons à un atelier 

participatif sur le thème  « Vie quotidienne à la colonie d’Izieu » (334.50 € pour les entrées et 407 € 

de transport – financement APE).  

Une intervention de M. Hebrard (association KRONOS) sur ce thème est aussi souhaitée. 
 

 Sorties et projets pour la classe d’ULIS 

-Inclusion des élèves d’ULIS dans les sorties et projets des classes d’inclusion. 

 

7. Gestion de la coopérative scolaire affiliée à l’OCCE 

L’école primaire « L’Albanaise » fait partie de l’OCCE, mouvement éducatif agréé par l’Education 

Nationale au titre des « associations éducatives complémentaires de l’enseignement publique » et 

porte les valeurs de solidarité et de coopération.  

Comme chaque année, il a été demandé une cotisation de 15 euros par enfant (ou 20 euros par famille). 

La participation des familles n’est pas obligatoire.  Les fonds collectés servent à améliorer la vie de 

l’école et de chaque classe en finançant partiellement ou en totalité les sorties, spectacles et 

animations et matériels. 
 

Le solde au 31/08/2021 était de 696.68  euros. 

A ce jour, nous avons encaissé 2 175 euros de cotisations.  

L'affiliation à l'OCCE et l’assurance se sont élevées à 488.05 euros. 
 

Nous avons alors en caisse à ce jour 2 383,63 € pour financer les spectacles, sorties et animations, 

sans compter encore les bénéfices des photos de classe et des portraits individuels. 
 

Un bilan de la coopérative sera préparé pour le dernier conseil d’école de l’année, au mois de juin. 

 

8. Questions des parents 
 

- « En cas d’absence d’un enseignante, est-il possible d’informer les parents par mail le matin 

même pour éviter un aller-retour à l’école et permettre de trouver une solution pour la garde 

des enfants ? » 
 

Réponse de l’école : Il est difficile d’anticiper le remplacement ou non des enseignants. Les réponses 
définitives nous parviennent souvent tardivement, vers 8h10/8h20. 
Rappel : S’il n’y a pas de remplaçant et si les parents ne peuvent pas garder leurs enfants, ces 
derniers seront accueillis à l’école et répartis dans les autres classes. 
 

- « Est-ce que la psychologue scolaire est à mi-temps ? » Oui, Sylvie Charvet travaille 2 jours 
par semaine. 



- Le médecin scolaire ne signe que les PAI ou PAP et n’intervient dans les écoles 
qu’exceptionnellement ou pour les situations graves et urgentes. 

- La maîtresse E, Béatrice Debruyne travaillera, à partir de novembre, avec des petits groupes 
d’élèves en difficultés (cycle 2) 

- La PMI (protection maternelle infantile) interviendra, au cours d’année scolaire, pour les élèves 
de maternelle de PS et MS. 

- L’infirmière scolaire, Brigitte Chevalier, travaillera avec les GS et CM2 (visites médicales). Elle 
partira à la retraite en décembre. 

 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20h. 

 

Le prochain Conseil d’Ecole se tiendra au cours du 2ème trimestre, le mardi 8 février à 18h30. 

 

La secrétaire de séance ,     La directrice, Présidente du Conseil d’Ecole, 

Véronique PERREL       Fanny Tona 

 


